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155.00 mm -~
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Thermostatkopf Téte thermostatique

Thermostatventile werden Ublicherweise genutzt, um den Zugang der - §h\\ O~ Les valves thermostatiques sont généralement utilisées pour réguler

Fliissigkeit zu den Radiatoren des Zentralheizungssystems zu regulieren. @J v % I 'T"\\r } N I'écoulement du fluide des radiateurs de chauffage central.Elles sont munies é«J M @

Sie besitzen eine Regulierung, welche automatisch das Offnen und das 9] ﬁ iy Lt Vo Weasuge verwenien d'un élément qui commande automatiquement 'ouverture de la soupape pour garder 8] ﬁ

Schliessen des Ventils kontrolliert, um die Umgebungstemperatur des “' s une température constante dans la piece ou ils sont installés et a la température choisie.

Raumes, wo sie installiert sind, konstant auf der eingestellten A I “" m :" : | @ Le numéro sur la valve correspond a une température de I'air. Une fois que vous avez (A

Temperatur zu halten. Die Zahlen auf dem Ventil korrespondieren 0 %@D % i = korf selectionné la température voulue, les vannes thermostatiques maintiendront cette D %@D

mit bestimmten Lufttémperaturen. Das Thermostatventil halt S \<\J/ voni température. Cela empéche une augmentation de température non-voulue et permet

die eingestellte Temperatur ein. Das verhindert ungewolite d'obtenir une efficacité énergétique élevée. La qualité correspond aux exigences de

; Al o : la norme EN 215.
Raumtemperaturschwankungen und erzielt eine erhebliche
Energieeffizienz. Die Qualitét erfiillt den Standard EN 215.
TECHNISCHE ANGABEN: I I I I Spécifications techniques: I I I I

- Eingebauter fliissigkeitsgefiillter Sensor 1 - capteur inclut avec élément remplie de liquide ]
- Temperatureinstellung von * bis 5 entsprechend der Konversionstabelle nmnnmnEOs=— nnn - échelle graduée de * a 5 correspond a la température de réglage annnnn e aT

(siehe unten) von 7°C-28°C mit Frostschutzsicherung %'EJ de7°Ca28°C 3@ )
- Differenzialer Druckeinfluss: 0.3 K - influence de la pression différentielle 0.3 K
- Hysteresis bei nominaler Durchflussrate: 0.5 K — — — - hystérésis a débit nominal 0.5 K
- Wassertemperatureinfluss: 1.0 K [ = - ] I L - influence de la température de 'eau1.0 K 1 |E=EE=— | L NT T/
- Reaktionszeit: 20 min s | D G | — - temps de réponse 20 min _____ ______ X | =

Lyt S=>

Fiihler HINWEIS: Alle Hinweise sind vor Beginn der
Installationzu beachten. Alle Arbeiten sind

von einer fachkundigen Person auszufiihren.

NOTE: Lisez toutes les instructions avant de commencer
les travaux. Tous les travaux devraient étre effectués
par un professionnel.

Capteur

Echelle de sélection

Sollwertskala .
de température

Drehen Sie den Sensor an jedem.
Heizkérper mit einem TRV, um die Temperatur zu steuern.

Artikel.-Nr.:
6725979/6727921/6727926/6727932/10105946

Hergestellt fiir:

Tourner le capteur pour contrdler la température de
chaque radiateur muni d'un TRV. Les parametres sont

Article No.:
6725979/6727921/6727926/6727932/10105946

Fabriqué pour

Die Einstellungen werden mit Zahlenanstatt Temperaturangaben markiert. HORNBACH Baumarkt AG marqués avec des chiffres plutot qu'avec la température. HORNBACH Baumarkt AG

250.00 mm

Hornbachstrasse 11 Hornbachstrasse 11
~7C | ~12C | ~16T | ~20T | ~24C | ~28C 76879 Bornheim/Germany 7T | 12T | 16T | 0T | ~A4T | 28T 76879 Bornheim/ Allemagne
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Testa termostatica Thermostatischekop
Le valvole del radiatori termostatiche sono tipicamente usate per regolare ) Thermostaatkranen worden doorgaans gebruikt voor het regelen van de § RN
il flusso dei liquidi verso | radiatori dei sistemi di riscaldamento centrale. A v % vloeistofstroom naar de radiatoren van de centrale verwarmingssystemen. (A v @ “'7' r\\m\J N
Sono dotati di un elemento regolatore che controlla automaticamente | B = Ze zjn voorzien van een regulerend element dat de opening van de klep B ® I “’ IRTRR L rtedeuteiiy
"apertura della valvola per mantenere la temperature ambiente della stanza - automatisch regelt om de temperatuur van de kamer waarin ze zijn - Pt
dove sono installati al valore impostato. Il numero sulla valvola corrisponde A geinstalleerd constant te houden op de ingestelde waarde. Het nummer = X i Jl
ad una temperatura dellaria. Una volta che & stato selezionato un numero, e %ﬁﬂ SO op de klep komt overeen met een bepaalde luchtiemperatuur. Als u een 0 %@D ol )‘: L
la valvola del radiatore termostatico manterra questa temperatura. Questo ~< v/% " E“md”;ef heth%eseIekcteetrg, Z?j' dte thermcthtaatkTaantdeze teTPefatUUf ~ %
impedisce che la temperatura indesiderata aumenti e raggiunga una considerevole ‘ aggziei\ﬁ?é er|1e¥ogbg;n ariant %:m;ri?eil#%?goz?gain dzeog?sgr??/;ﬁen E
efficienza energetica. La qualita & fino il requisito di EN 215 standard. I giebesparing.
EN 215 norm.
SPECIFICHE TECNICHE — 1 | TECHNISCHE SPECIFICATIE: — I —| I
- Sensore installato con elemento liquido di riempimento ' - Ingebouwde sensor met vloeistof gevulde element
- Scala graduate da * a 5 che corrisponde ad un'impostazione Mnnn O Nnn - Schaalverdeling van * tot 5 komt overeen met temperatuurinstelling variérend van nnnn O nnn
di temperature a partire da 7°C-28°C EIEJ 7°C-28°C EIEJ
- Influenza di pressione differenziale 0.3 K . .
- Isteresi ad un tasso di flusso nominale 0.5 K - Differentiéle invioed druk 0.3 K
- Influenza di temperature dell'acqua 1.0 K T T T T o —— gy - Hysterese bij nominaal stroomsnelheid 0.5 K T T T T — NT7
- Tempo di risposta 20 min y gg 1 ot - Invloed van watertemperatuur 1.0 K ! 1 ot
ﬁ»— n nnnmn - Reactietijd 20 min M ?:» nn A mnnnnn
Sensore NOTA:Leggere le istruzioni prima di cominciare il lavoro. Sensor OPMERKING: Lees alle instructies voordat u
Tutti i lavori dovrebbero essere portati a termine da una begint met het werk. Alle werkzaamheden moeten
Scala di selezione persona professionale. Temperatuur door een professionele persoon worden uitgevoerd.
della Temperatura selector schaal
Articolo No.: Artikel Nr.:
L ) - 6725979/6727921/6727926/6727932/10105946 ) i 6725979/6727921/6727926/6727932/10105946
Girare il sensore per controllare la temperature in ogni radiatore Draai de sensor ter controle van de temperatuur die op elke
adattato al VRT. Le impostazioni sono segnate Prodotto da radiator is voorzien van een TRV. De instellingen zijn Geproduceerd voor

con i numeri invece che la temperatura gemarkeerd met nummers in plaats van temperatuur.

HORNBACH Baumarkt AG HORNBACH Baumarkt AG

Hornbachstrasse 11 Hornbachstrasse 11
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Termostatiskt huvud

Termostat ventiler anvands vanligtvis for att reglera vatskeflddet till
radiatorer i centralvarmesystem. De ar férsedda med ett reglageelement,
som automatiskt styr Gppning av ventilen for att halla den omgivande
temperaturen i det rum dar de ar installerade konstant vid det installda
vardet. Numret pa ventilen motsvarar en specifik lufttemperatur.

Nér du har valt ett nummer, kommer termostatventilen uppratthalla
denna temperatur. Detta férhindrar odnskad temperaturokning

och uppnar betydande energieffektivitet. Kvaliteten uppfyller

kraven i EN 215 Standard.

TEKNISK SPECIFIKATION:

- Inbyggd sensor med vatskefyllt elementet

- Graderad skala fran * till 5 motsvarar temperaturinstallningen i
intervallet fran 7°C- 28°C

- Differenstryck inflytande 0.3 K

- Hysteres vid nominellt fiéde 0.5 K

- Vattentemperatur inverkan 1.0 K

- Reaktionstid 20 min

S
Sensor

Temperaturvalgarens
skala

Vrid sensorn for att styra temperaturen i respektive
radiator forsedd med en TRV. Instéllningar ar markta
med nummer sharare an temperatur,

~7C | ~12°C | ~16°C | ~20C | ~24C | ~28°C
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OBS: Lés alla instruktioner innan arbetet paborjas.
Allt arbete ska utforas av en professionell person.

Artikel Nr.:
6725979/6727921/6727926/6727932/10105946

Tillverkad for

HORNBACH Baumarkt AG
Hornbachstrasse 11

76879 Bornheim/Tyskland

Termostaticka hlavice

Termostatické radiatorové ventily se obvykle pouzivaji

pro regulaci pfisunu tekutiny do radiator(i ustfedniho

topeni. Jsou opatfeny regulacnim prvkem, ktery

automaticky fidi otevirani ventilu, aby se teplota v mistnosti,
kde jsou instalovany, udrzovala konstantni dle nastavené
hodnoty. Cislo na ventilu odpovida specifické teploté vzduchu.
Jakmile je zvoleno Cislo, termostaticky ventil bude tuto teplotu
udrZovat. To zabrafiuje neZadoucimu zvySovani teploty a
dosahne se tak znac¢né energetické Ucinnosti. Kvalita odpovida
pozadavku normy EN 215.

TECHNICKE SPECIFIKACE:

- Vestavény senzor s prvkem naplnénym kapalinou

- Stupnice od * do 5 odpovida nastaveni teploty v rozmezi
7°C-28C

- Vliv diferen¢niho tlaku 0.3 K

- Hystereze pfi jmenovitém priitoku 0.5 K

- Vliv teploty vody 1.0 K

- Doba odezvy 20 min

SS

Senzor

Stupnice volené
teploty

Otacejte senzorem pro regulaci teploty na
kazdém radiatoru vybavenym TRV. Cisla
predstavuiji spiSe nastaveni nez teplotu.

~7C | ~12°C | ~16°C | ~20C | ~24C | ~28°C
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POZNAMKA: Pred zahajenim prace si prectéte
vsechny instrukce. Veskeré opravy by mél
vykonavat profesional.

Clanek- &.:
6725979/6727921/6727926/6727932/10105946

Vyrobeno pro
HORNBACH Baumarkt AG
Hornbachstrasse 11
76879 Bornheim/Némecko
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Termostaticka hlavica Cap termostatic
Termostatické radiatorové ventily sa zvy€ajne pouzivaju § : SO Robinetului termostat sunt folosite in general pentru a regla debitul § NN
pre regulaciu prisunu tekutiny do radiatorov ustredného &J 7 % |,”“7,\\ 3 lichidului prin radiatoarele instalatiilor de incalzire centrald. Acestea sunt (A v %ﬂ I ”\79\}
kL'Jrenia._St'J opatrené’regglaényr_n prvkom, ktory By I :l Iy Qe livrate Tmpreuné cuun elemeqt de regularizarle care controleaza in mod 3 " | o
autqmatlcky riadi otvgranle ventilu, ab‘y sa teplota J ﬁ h “’ IR automat deschiderea ventilului pentru a mentine temperatura “J @
v miestnosti, kde st inStalované, udrziavala konstantna ) Wy 5 ambientala in camera in care au fost instalate, constanta la valoarea =)«
N . Gi . . oL T | M < RN . . X . eSS
podra nastavenej hodnoty. Cislo na ventile zodpoveda ) %EEI ‘\!4;, g e presetata. Numarul nscris pe ventil corespunde unei temperaturi B %@D
Specifickej teplote vzduchu. Akonahle je zvolené Cislo, <t = specifice a aerului. Imediat ce ati selectat un numar, valva radiatorului
termostaticky ventil bude tuto teplotu udrziavat. N Veni termostatic va mentine aceasta temperatura. Aceasta previne
To zabranuje neziaducemu zvySovaniu teploty a dosiahne cresterea nedorita a temperaturii si atinge standarde considerabile
sa tak znacnej energetickej ucinnosti. Kvalita zodpoveda privind eficienta energetica. Calitatea acestora este conforma
poziadavku normy EN 215. cerintelor standardului EN 215.
TECHNICKE SPECIFIKACIE: =—] ] SPECIFICATII TEHNICE : [ | — ] [— | S—
- Vstavany senzor s prvkom naplnenym kvapalinou S— ~ — - Senzor integrat cu element umplut cu lichid S— ~ —
- Stupnica od * do 5 zodpoveda nastaveni teploty v rozmedzi 3’3" - Scara gradata de la * la 5 ce corespunde unei arii de temperaturi de la 7°C la Eﬁj
7°C-28C 28°C
- Vplyv diferenéného tlaku 0.3 K - Influenta diferentei de presiune 0.3 K
- Hysterézia pri menovitom prietoku 0.5 K — ! — ] —m N7 - Histerezis la rata detfituluil nominal 0.5 K — ‘ — T — NT7
- Vplyv teploty vody 1.0 K ] 1 - - Influenta temperaturii apei 1.0 K ] ) —
- Doba odozvy 20 min N ? m A. - Timp de raspuns 20 min T ,g:,_ o A
Senzor POZNAMKA: Pred zagatim prace si preitajte Senzor NOTA: Cititi toate instructiunile inainte de
vSetky instrukcie. VSetky opravy by aincepe lucrul. Lucrul trebuie efectuat
Stupnica volenej mal vykonavat' profesional. Selector de de catre un profesionist.

teploty

Otacajte senzorom pre reguléciu teploty
na kazdom radiatore vybavenym TRV.
Cisla predstavuju skor nastavenie neZ teplotu.

~7C | ~12°C | ~16°C | ~20C | ~24C | ~28°C
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Vyrobené pre

HORNBACH Baumarkt AG

Hornbachstrasse 11

76879 Bornheim/Nemecko

www.hornbach.com S K

temperatura gradat

Rotiti senzorul pentru a controla temperatura
fiecarui radiator echipat cu un TRV. Poziiile
sunt marcate cu numere si nu cu valoarea temperaturii.

~7C | ~12°C | ~16°C | ~20C | ~24C | ~28°C
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